Orszagos Szakiskolai Kozismereti Tanulmanyi Verseny

2006/2007

MATEMATIKA - FIZIKA
I1I. (orszagos) fordulo

2007. aprilis 27.

Krudy Gyula Gimnazium, Idegenforgalmi, Vendéglatoipari
Szakkozépiskola és Szakiskola

Versenyz6 Pontszam Szazalék
Kédja Elérheto Elért
OD-MF-...... 30 %
Javito tanar Zsiri elnoke

Kedves Versenyzo!

A feladatok megolddsahoz zsebszamologép és negyjegyii fiiggvénytablazat, va-
lamint a méreési helyen taldlhato eszkozok hasznalhatok. A feladatokat tetszés
szerinti sorrendben oldhatja meg, kérjiik, iigyeljen az idé beosztdsdra!

Sikeres feladatmegoldast kivanunk!




Orszagos Szakiskolai Kozismereti Matematika — Fizika
Tanulmanyi Verseny 2006/2007 I11. (orszagos) forduld 2007. aprilis 27.

1. feladat 20/ )

Hatarozza meg a mérési helyén elhelyezett eszkozok segitségével az ott 1évo test sliriiségét!
A mérés lépéseit és eredményét rogzitse!



Orszagos Szakiskolai Kozismereti Matematika — Fizika
Tanulmanyi Verseny 2006/2007 I11. (orszagos) forduld 2007. aprilis 27.

2. feladat 10/ )

Van egy 5 literes, egy 3 literes és egy 8 literes edényiink. A legnagyobb tele van vizzel.

Ontodgetéssel mérjiink ki pontosan 4-4 liter vizet az 5 literes és a 8 literes edénybe! Tételezze fel, hogy
az ontogetésnél nem keletkezik veszteség!

Gondolja at a feladat megoldasat és irja le a megoldas menetét!



Orszagos Szakiskolai Kozismereti Tanulmanyi Verseny

2006/2007

MATEMATIKA - FIZIKA
I1I. (orszagos) fordulo

2007. aprilis 28.

Krudy Gyula Gimnazium, Idegenforgalmi, Vendéglatoipari
Szakkozépiskola és Szakiskola

Versenyz6 Pontszam Szazalék
Kédja Elérheto Elért
OD-MF-...... 0 %
Javito tanar Zsiri elnoke

Kedves Versenyzo!

A feladatok megolddsara 60 perc all rendelkezésére. A feladatok megoldasdahoz
zsebszamologeép és négyjegyii fiiggvénytablazat hasznalhato. A feladatokat tet-
szes szerinti sorrendben oldhatja meg, kérjiik, iigyeljen az id6 beosztasara!

Sikeres feladatmegoldast kivanunk!




Orszagos Szakiskolai Kozismereti Matematika — Fizika
Tanulményi Verseny 2006/2007 III. (orszagos) fordulod 2007. aprilis 28.

1. feladat 15/ [ ] D)

Egy gyiimolcsarus 80 kg almat vasarolt a termel6tél, majd masfélszer akkora aron adta tovabb, mint
amennyit vasarlaskor fizetett érte. Miutan az eladasi és a vételi ar kozotti kiillonbozet 20%-os adodjat is
megfizette, 6sszesen 1600 Ft haszonra tett szert.

a) Mennyit fektetett be a keresked6?

b) Hany forintért arult 1 kg almat?



Orszagos Szakiskolai Kozismereti Matematika — Fizika
Tanulményi Verseny 2006/2007 III. (orszagos) fordulod 2007. aprilis 28.

2. feladat 15/ [ ] D)

Egy osztaly témazaré dolgozatanak az atlaga 3,2 volt.
Elégtelen osztalyzatot senki sem kapott.
Kozepes dolgozatot 6tszor annyian irtak, mint ahany jeles dolgozat sziiletett.
Osszesen 13 diak irt elégséges, vagy jo eredményii dolgozatot, de a jo dolgozatok szama eggyel tobb
volt, mint az elégségeseké.
a) Az alabbi diagramon irja az oszlopok tetejére a megfelel6 értékeket!

Elégtelen Elégséges Kozepes Jé Jeles

b) Hany fos az osztaly?

3. feladat (10/ D D)

Két parhuzamos egyenes tavolsaga~/75 . Az egyenespart olyan masik parhuzamos egyenespar metszi,

amelyek tavolsaga szintén J75 . A metszé egyenesek hajlasszoge 60°.
a) Milyen sikidom keletkezett?

b) Mekkorak a sikidom oldalai?

¢) Mekkora a sikidom teriilete? \




Orszagos Szakiskolai Kozismereti Matematika — Fizika

Tanulményi Verseny 2006/2007 III. (orszagos) fordulod 2007. aprilis 28.
4. feladat (15/ D D)
Mennyi —4 °C-os jeget kell 2 kg 21 °C-os vizbe tenni, hogy a kézos hémérséklet 5 °C legyen?
A jég olvadashdje 334£, a viz fajhéje 4200 J , a jég fajhdje 2100 J .
kg kgeK kgeK
5. feladat (15/ D D)

a) Hany db haromjegyii szam van?

b) Hany olyan van kozottiik, amiben pontosan egyszer szerepel a harmas szimjegy?

¢) Hany olyan van ko6zottiik, amiben szerepel a hirmas szamjegy?



